



విశాల భారతి

తెలుగు దినపత్రిక



తెలంగాణలో రైతులకు పోడు పట్టాల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ఆసిఫాబాద్ నుంచి లాంఛనంగా ప్రారంభించారు సీఎం కేసీఆర్. ఇతర ప్రాంతాల్లో మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు పోడు పట్టాల పంపిణీ మొదలు పెట్టారు. మహిళల పేరుమీదే పట్టాలు అందిస్తున్నామని చెప్పిన సీఎం కేసీఆర్.. లబ్ధిదారులకు ఆసిఫాబాద్లో రైతుబంధు చెక్కులు కూడా అందించారు. రెండు మూడు రోజుల్లో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పోడు పట్టాల పంపిణీ పూర్తవుతుందన్నారాయన.



'పోడు' కేసులు ఎత్తేస్తున్నాం

మహిళలే పేరిటే పట్టాలు... రైతు బంధు అమలు చేస్తున్నాం పోడు భూములకు శ్రీ ఫేజ్ విద్యుత్ .. సీఎం కేసీఆర్



విశాలభారతి హైదరాబాద్ : సమాజం చైతన్యవంతం అవుతున్న కొద్ది రోజుల్లో ఒక్కొక్క సమస్యను పరిష్కరించుకుంటూ వెళ్తున్నామన్నాడు కేసీఆర్. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా లక్షా 51వేల మంది రైతులకు 4.06 లక్షల ఎకరాలకు పైగా పోడు భూముల పట్టాలను పంపిణీ చేస్తున్నామని తెలిపారు. పోడు పట్టాలు పొందేవారిలో గిరి జనీతులకు కూడా ఉన్నారని, అయితే, 75 ఏళ్లుగా వారు ఒక చోట నివాసముంటున్నట్లు రుజువు చేయాల్సి ఉంటుందని చెప్పారు. అందుకోసం ఒక ప్రక్రియను తీసుకొస్తున్నారని గతంలో అడవులను అక్రమించారని గిరిజనులపై కేసులు పెట్టే పరిస్థితి ఉందని, ప్రభుత్వమే ఈ రోజు వారికి పట్టాలిచ్చి, రైతు బంధును మంజూరు చేసిందని చెప్పారు కేసీఆర్. రైతులపై సమాజంలో కేసులన్నిటినీ ఎత్తేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. మారుమూల ప్రాంతాల్లో ఉన్న పోడు భూములకు 3ఫేజ్ విద్యుత్ సరఫరా చేస్తామని, 'గిరివికాసం' పథకం కింద బోర్డు వేసుకునేందుకు అవకాశం కల్పిస్తామని చెప్పారు. కుటుంబం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో సీఎం కేసీఆర్ ఈరోజు పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. బీఆర్ఎస్ ఆఫీస్ని ప్రారంభించారు. కొమరం భీం విగ్రహాన్ని అవిష్కరించారు. జిల్లా కేంద్రంలో ఎన్టీఆర్ ఆఫీస్, ఇంటిగ్రేటెడ్ ఆఫీస్ ల సముదాయాల నిర్మాణం ప్రారంభించారు సీఎం కేసీఆర్. పోడు పట్టాల పంపిణీని మొదలు పెట్టారు.

కిషన్ రెడ్డికి

అరుదైన ఆహ్వానం

ఐక్యరాజ్య సమితి ఛోరమ్లో ప్రధాన వక్తగా ప్రసంగించే అవకాశం తెలి భారత పర్యాటక శాఖ మంత్రిగా కిషన్ రెడ్డికి దక్కిన ఘనత

హైదరాబాద్ - విశాలభారతి : కేంద్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డికి అరుదైన ఆహ్వానం లభించింది. న్యూయార్క్ లోని ఐక్యరాజ్యసమితి ప్రధాన కార్యాలయం వేదికగా జరగనున్న అంతర్జాతీయ సమావేశాన్ని ఉద్దేశించి ప్రధాన వక్తగా ప్రసంగించే అవకాశం కిషన్ రెడ్డికి లభించింది. ఇప్పటి వరకు ఈ అవకాశం లభించిన తొలి భారత పర్యాటక శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి కావడం గమనార్హం. ఐక్యరాజ్య సమితి ప్రపంచ పర్యాటక సంస్థ అధ్యక్షులలో.. ఐక్య రాజ్యసమితి



..మిగతా 2 లో

శంకర్ నాయక్ను పట్టించుకోని కేటీఆర్



ఎమ్మెల్యే షేక్ హ్యాండ్ ఇవ్వబోతుండగా అసహనం కేటీఆర్ తీరుపై విమర్శలు

శంకర్ నాయక్ కు టికెట్ డౌటేనా?

విశాలభారతి - మహబూబాబాద్ : టోసీశారు. దాంతో ఎమ్మెల్యే శంకర్ నాయక్ సమస్యను పెట్టాలి వచ్చింది. దీనికి సంబంధించిన వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది. నెటిజన్లు కూడా కేటీఆర్ తీరు పట్ల విమర్శలు చేస్తున్నారు. మహబూబాబాద్ పర్వతంలో భాగంగా గుమ్మదూరులోని రామచంద్రాపురం కాలనీలో 200 డబుల్ బెడ్రూం ఇళ్లను మంత్రి కేటీఆర్ ప్రారంభించారు. లబ్ధిదారులకు ఇంటి పేపర్లను అందజేశారు. అంతకుముందు మానుకోటలోని తహసీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద 50 కోట్లతో చేపట్టిన వివిధ అభివృద్ధి పనుల ఫైలాన్సు అవిష్కరించారు. అనంతరం 5 కోట్లతో నిర్మించిన ఇంటిగ్రేటెడ్ కేటీఆర్ కు సెక్స్ వార్డ్ ఇవ్వబోయారు. వెంటనే స్పందించిన కేటీఆర్ ఎమ్మెల్యే చేయని అందుకొని షేక్ హ్యాండ్ ఇవ్వకుండా వెనక్కి విసిరినట్లు

ఖమ్మం నడిబొడ్డున జనగర్జన

జూలై 2న సభకు హాజరుకానున్న రాహుల్ గాంధీ

సభా ప్రాంగణానికి పరిశీలించిన టీపీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి ఉమ్మడి జిల్లాలో పదికి పది స్థానాలు గెలిపించాలని పిలుపు



..మిగతా 2 లో



కార్పొరేట్ స్కూల్ లో విషాదం

విద్యుత్ షాక్ తో ఫ్లస్ టూ విద్యార్థికి గాయాలు

విశాలభారతి హైదరాబాద్ : నగరంలోని కార్పొరేట్ కళాశాలలో ఓ విద్యార్థి విద్యుత్ షాక్ తో గాయాలపాలయ్యాడు. హైదరాబాద్ అంజారాహిల్స్ లోని మెరీడియన్ స్కూల్ లో విషాదం చోటు చేసుకుంది. స్కూల్ గ్రౌండ్ లో ఆడుకుంటున్న ఫ్లస్ టూ విద్యార్థి ఒకరు కరెంట్ షాక్ కి గురయ్యాడు. మధ్యాహ్నం లండన్ తర్వాత ఈ ఘటన జరిగింది అని తెలుస్తోంది. కరెంట్ షాక్ గురైన విద్యార్థికి ఒళ్లు అంతా కాలిపోయిందని స్కూలు సిబ్బంది తెలిపారు. స్టూడెంట్ ని ఆస్పత్రిలో చేర్చిందిగా ప్రస్తుతం చికిత్స కొనసాగుతుందని వెల్లడించారు. అంజారాహిల్స్ లో ఉన్న మెరీడియన్ స్కూల్ లో హాస్పిట్ అనే విద్యార్థి పదకొండో క్లాసు చదువుతున్నాడు. మధ్యాహ్నం ఆడుకుంటుండగా, పక్కనే ఉన్న ట్రాన్స్ ఫార్మర్ కు అనుకుని ఉన్న ఓ ఇసుప కట్టికి తగిలాడు. ఆ ఇసుప రాడ్ కు కరెంట్ ప్రవాహం ఉండడంతో ఈ ప్రమాదంలో విద్యార్థికి బాగా కాలిన గాయాలు అయినట్లుగా తెలుస్తోంది. వెంటనే స్పందించిన స్కూలు యాజమాన్యం విద్యార్థిని ఆస్పత్రిలో చేర్చింది. బాలుడికి 45 నుంచి 50 శాతం వరకు గాయాలు అయ్యాయని డాక్టర్లు తెలిపారు. ఇప్పటికే రెండు సర్జరీలు చేశామని చెప్పారు. ఈ ఘటనపై విద్యార్థి తల్లిదండ్రులు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. వారి ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

పోడు భూమి పట్టాలు పంపిణీ



జిల్లాలో మొత్తం 50,595 మందికి 1,51,195 ఎకరాలు పంపిణీ పట్టాలు పొందిన ప్రతి రైతుకు ఉచిత విద్యుత్, రైతు బంధు

2 లో



కేంద్ర ప్రభుత్వం గుడ్ న్యూస్

పొదుపు పథకాలపై వడ్డీ రేట్లు పెంపు

న్యూ డిల్లీ - విశాలభారతి : ఎంపిక చేసిన చిన్న పొదుపు మొత్తాలపై వడ్డీ రేట్లను పెంచుతూ కేంద్రం నిర్ణయం తీసుకుంది. వివిధ పథకాల్లో భాగంగా చేసే పొదుపులపై 0.3 శాతం వరకు వడ్డీ పెంచింది. బ్యాంకుల్లో ఉన్న అధిక వడ్డీ రేట్లకు అనుగుణంగా చిన్న సేవింగ్స్ పట్టీ పెంచుతున్నట్లు కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. జులై సెప్టెంబర్ త్రైమాసికానికి ఈ వడ్డీ రేట్లు వర్తిస్తాయని తెలిపింది. అత్యధికంగా డిసకే.. ఐటీఎస్ వ్యవధి కలిగిన రికరెంట్ డిపాజిట్లపై అత్యధికంగా 0.3 శాతం వడ్డీ పెరిగినట్లు ఆర్థిక శాఖ

..మిగతా 2 లో



ఈటలకు వై కేటగిరీ భద్రత

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ హైదరాబాద్ విశాలభారతి : భద్రతా కారణాల దృష్ట్యా టీజేపీ ఎమ్మెల్యే ఈటల రాజేందర్ను ప్రభుత్వం 'వై' కేటగిరీ భద్రతను కల్పించింది. ఈ మేరకు ఈటల భద్రతపై ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులను జారీ చేసింది. తనకు ప్రాణహాని ఉందని ఈటల.. బహిరంగంగానే పేర్కొన్నారు. ఈటలను కలసి అందుకు సంబంధించిన వివరాలను మేడ్చల్ డి.సి.పి సందీప్ రావు సేకరించారు. డి.సి.పి సేకరించిన వివరాలను డి.జి.పి అంజనీకుమార్కు నివేదికను అందజేశారు. ఈ నివేదిక మేరకు ఈటలకు వై కేటగిరీ భద్రత ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది.

బోనాల పండుగ నిర్వహణకు కట్టుదిట్టమైన భద్రతా ఏర్పాట్లు

- శాంతి భద్రతలకు విగాతం కలగకుండా కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలి : డిఎస్ చౌహాన్

2 లో



అభివృద్ధి పనులకు శకున్తాపన చేసిన ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్

నిడమనూరు విశాలభారతి: నిడమనూరు మండల కేంద్రం రాంగర్ కాలనీలో రూ.10 లక్షల వ్యయంతో సీసీ రోడ్లు పనులకి నాగార్జునసాగర్ శాసనసభ్యులు నోముల భగత్ కుమార్ శంకు స్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే భగత్ మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి విషయంలో ఎక్కువ కూడా రాజీ పడకుండా పనులు చేస్తున్నామని, నియోజకవర్గం అభివృద్ధి తన ద్యేయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ బోల్లం జయమ్మ, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మర్ల చంద్రారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు చేకూరి హనుమంతరావు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు తాటి సత్యవేణి, ప్రధాన

కార్యదర్శి నల్లబోతు వెంకటేశ్వర్లు, పట్టణ అధ్యక్షుడు మాచర్ల దాసు, మార్కెట్ వైస్ చైర్మన్ మెరుగు రామలింగయ్య, మాజీ ఎంపీటీసీ ఉన్నం చిన వీరయ్య, బోల్లం సైదులు, ముప్పారం ఎంపీటీసీ భాస్కర్ నారాయణ, దేవస్థానం చైర్మన్ దరిబులింగప్ప, మేరెడ్డి వెంకటరమణ, మహిళా అధ్యక్షురాలు కళావతి మార్కెట్ డైరెక్టర్ గోగుల వెంకన్నలక్ష్మమ్మ మధుబాబు, ఎస్సీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఆదిమల్ల భాస్కర్, నాయకులు తిరుపతయ్య, ఆనంద్, సింగం రామ లింగయ్య, శంకర్, జంపాల జానీ, ముడి సంపత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కిషన్ రెడ్డికి అరుదైన ఆహ్వానం

మొదటిసారి తరువాతి ప్రధాన కార్యాలయం వేదికగా జరగనున్న ప్రపంచ 'హై లెవెల్ పొలిటికల్ ఫోరమ్ సమావేశాల్లో కిషన్ రెడ్డి ప్రబంధంలోని వివిధ దేశాల ప్రజా ప్రతినిధులు, అంతర్జాతీయ ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్తలను ఉద్దేశించి ప్రసంగించనున్నారు. భారతదేశం జీ20 సమావేశాలను నిర్వహిస్తున్న నేపథ్యంలో... కేంద్ర పర్యటన ముగిసి, 'జీ20 దేశాల టూరిజం చైర్' హోదాలో కిషన్ రెడ్డి ఈ అంతర్జాతీయ సమావేశాల్లో పాల్గొనున్నారు. ఇటీవలే గోవాలో జరిగిన జీ20 దేశాల పర్యటన ముగింపు, 9 ప్రత్యేక ఆహ్వానాల దేశాల మంత్రుల సమావేశాలు విజయవంతంగా జరగడం, ఈ సం

దర్భంగా భారతదేశం చేసిన ప్రతిపాదనలకు సభ్య దేశాలు, అతిథి దేశాల మంత్రులు వికగ్రీవంగా ఆమోదించిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో 'పర్యాటక రంగంలో సుస్థిరాభివృద్ధి లక్ష్యాలు చేరుకోవడం, అత్యవసర కార్యచరణ కోసం ప్రపంచ దేశాలను, వివిధ భాగస్వాముల ప్రజలను (వ్యాపార సంస్థలు) ఏకం చేయాలి'ని అవశ్యకతగా అభివృద్ధి (ఫీమ్)తో జూలై 13, 14 తేదీల్లో ఈ సమావేశాలు జరగనున్నాయి. వివిధ దేశాల అధికారిక పర్యటనలకు రంగం కిలక పోషిస్తోంది. సరేంద్ర మోదీ ప్రధాని ఆయన తర్వాత... భారతదేశ ప్రతిష్ట దశదశలా వ్యాపించింది కిషన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.

ఖమ్మం నడిబొడ్డున జనగర్జన

మొదటిసారి తరువాతి కుంటూరుని, తమ కార్యకర్తలు అభిమానులను ఆహ్వానిస్తున్నామని, కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి రమ్మని పొంగిలేటిని పలు దశాబ్దాలు ఆహ్వానించామని, కానీ అయిన అభిమానుల సూచనల మేరకే ఆయన ఎటు వెళ్లాలో నిర్ణయిస్తారని చెప్పారు. కేంద్రంలోని పార్టీ ఆయనను పార్టీలోకి రమ్మని ఒత్తిడి చేసిందని, పొంగిలేటి అభిమానులు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరాలని 85 శాతం మంది నిర్ణయించారని రేపంత్ తెలిపారు. ఖమ్మం జిల్లా ప్రజల పక్షాన ఆయన ఒక స్పష్టమైన అభిమాన కలిగి ఉన్నారని, సోనియా గాంధీ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఇచ్చారని, కాంగ్రెస్ జాతీయ నాయకులు ఖమ్మం నగరానికి వస్తున్నామని, అక్కడ ఒక సభ ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారని రేపంత్ రెడ్డి తెలిపారు. అందుకే నేడు తాము ఇక్కడకు వచ్చి సభా ప్రాంగణాన్ని పరిశీలించామని, ఇక్కడకు వచ్చేముందు తాను ఎన్నో సలహాలు సూచనలు ఇచ్చామని అనుకున్నామని రేపంత్ అన్నారు. కానీ ఇక్కడ పక్కపక్కాగా సూచనా ప్రాయంగా పనులు చేస్తున్నారని, ఆర్డీసీ బస్సులకు రూ. కోట్లు కట్టి తీసుకోవాలని అనుకున్నామని, కానీ శివరాసన్ ఆ బస్సులను ఆపి వేశారని మండిపడ్డారు. తమ కార్యకర్తల అభిమానులు బస్సులు ఇచ్చినా ఇవ్వకపోయినా సదుచుకుంటూ వచ్చి అయిన సభను విజయవంతం చేస్తామని, అవసరం అయితే రెండువారాలకు సన్నాసులు తాగి పడు

కుంటూరుని, తమ కార్యకర్తలు అభిమానులను ఆహ్వానిస్తున్నామని, కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి రమ్మని పొంగిలేటిని పలు దశాబ్దాలు ఆహ్వానించామని, కానీ అయిన అభిమానుల సూచనల మేరకే ఆయన ఎటు వెళ్లాలో నిర్ణయిస్తారని చెప్పారు. కేంద్రంలోని పార్టీ ఆయనను పార్టీలోకి రమ్మని ఒత్తిడి చేసిందని, పొంగిలేటి అభిమానులు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరాలని 85 శాతం మంది నిర్ణయించారని రేపంత్ తెలిపారు. ఖమ్మం జిల్లా ప్రజల పక్షాన ఆయన ఒక స్పష్టమైన అభిమాన కలిగి ఉన్నారని, సోనియా గాంధీ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఇచ్చారని, కాంగ్రెస్ జాతీయ నాయకులు ఖమ్మం నగరానికి వస్తున్నామని, అక్కడ ఒక సభ ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారని రేపంత్ రెడ్డి తెలిపారు. అందుకే నేడు తాము ఇక్కడకు వచ్చి సభా ప్రాంగణాన్ని పరిశీలించామని, ఇక్కడకు వచ్చేముందు తాను ఎన్నో సలహాలు సూచనలు ఇచ్చామని అనుకున్నామని రేపంత్ అన్నారు. కానీ ఇక్కడ పక్కపక్కాగా సూచనా ప్రాయంగా పనులు చేస్తున్నారని, ఆర్డీసీ బస్సులకు రూ. కోట్లు కట్టి తీసుకోవాలని అనుకున్నామని, కానీ శివరాసన్ ఆ బస్సులను ఆపి వేశారని మండిపడ్డారు. తమ కార్యకర్తల అభిమానులు బస్సులు ఇచ్చినా ఇవ్వకపోయినా సదుచుకుంటూ వచ్చి అయిన సభను విజయవంతం చేస్తామని, అవసరం అయితే రెండువారాలకు సన్నాసులు తాగి పడు



ఓయూ -గిరిజన సంక్షేమ శాఖ అవగాహన ఒప్పందం

ఓయూ విశాలభారతి : గిరిజన విద్యార్థుల సంక్షేమం కోసం ఓయూతో రాష్ట్ర గిరిజన సంక్షేమ శాఖ పరస్పర అవగాహన ఒప్పందం చేసుకుంది. గిరిజన విద్యార్థులకు అవసరమైన మౌళిక వసతుల కల్పన, నాణ్యమైన ఉన్నత విద్య కల్పించే ఉద్దేశంతో ఈ ఒప్పందం జరిగింది. ఒప్పందంలో భాగంగా గిరిజన విద్యార్థుల వసతి గృహాల నిర్మాణం కోసం గిరిజన సంక్షేమ శాఖ నుంచి 20 కోట్ల రూపాయలు కేటాయించింది. 300 మంది విద్యార్థుల వసతి గృహం కోసం పది కోట్ల మరో 300 మంది విద్యార్థుల వసతి గృహం కోసం మరో పది కోట్ల రూపాయలు విడుదల చేయనుంది. దీంతో... ఓయూలో దాదాపు 600 మందికి సరిపడే రెండు వసతి గృహాలు త్వరలోనే అందుబాటులోకి రానున్నాయి. ఇందుకోసం

ఒక్కో ఎకరం చొప్పున భూమిని ఓయూ కేటాయింబింది. నిర్మాణ బాధ్యతలు ఘాట్ గిరిజన సంక్షేమ శాఖనే చూసుకుంటుంది. వసతి గృహాల నిర్మాణం పూర్తయ్యాక... ఘాట్ మౌళిక వసతుల కల్పన, నాణ్యమైన ఉన్నత విద్య కల్పించే ఉద్దేశంతో ఈ ఒప్పందం జరిగింది. ఓయూ రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ పి. లక్ష్మీనారాయణ, గిరిజన సంక్షేమ శాఖ కార్యదర్శి శ్రీధర్ జె. చౌగ్ల గురువారం సంతకాలు చేశారు. ప్రభుత్వానికి, గిరిజన సంక్షేమ శాఖ గిరిజన విద్యార్థుల కోసం మౌళిక వసతుల కల్పనకు ప్రభుత్వం ముందుకు రావటం పట్ల యూజీసీ వ్యవహారాల డీప్ ప్రొఫెసర్ మల్లేశం, ఎస్సీ సెల్ డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ మంగ. ప్రొఫెసర్ గోపాల్ నాయక్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

బోనాల పండుగ నిర్వహణకు కట్టుదిట్టమైన భద్రతా ఏర్పాట్లు

- ▶ రాచకొండ కమిషనర్ డిఎస్ చౌహాన్
- ▶ శాంతి భద్రతలకు విగాతం కలగకుండా కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలి
- ▶ ప్రజలు శాంతియుతంగా బోనాల పండుగ జరుపుకోవాలి
- ▶ శ్రీం లిచ్చూర్ సమావేశం నిర్వహణ
- ▶ భద్రత ఏర్పాట్లపై అధికారులకి పలు సూచనలు చేసిన రాచకొండ సీపి డిఎస్ చౌహాన్ ఐపిఎస్

యాదాద్రి భువనగిరి - విశాలభారతి : తెలంగాణ బోనాల పండుగ నిర్వహణకు కట్టుదిట్టమైన భద్రతా ఏర్పాట్లు చేయాలని రాచకొండ సీపి డిఎస్ చౌహాన్ ఐపిఎస్ అధికారులను ఆదేశించారు. రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలో త్వరలో జరగనున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర బోనాల పండుగ నిర్వహణకు సంబంధించి రాచకొండ కమిషనర్ డిఎస్ చౌహాన్ ఐపిఎస్, నేరెడ్డిలో లోని కమిషనరేట్ ఆఫీసులో రాచకొండ పోలీస్ అధికారులతో సమీక్షా సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర పాలకుల పండుగ సందర్భంగా కట్టుదిట్టమైన భద్రతా ఏర్పాట్లు చేయాలని ఈ సందర్భంగా



కమిషనర్ అధికారులను ఆదేశించారు. అలాగే శ్రీం లిచ్చూర్ సమావేశం కూడా నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో కమిషనర్ మాట్లాడుతూ బోనాల పండుగ సందర్భంగా పటిష్టమైన భద్రతా ఏర్పాట్లు చేయాలని, ప్రజల సహకారంతో ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా విధులు నిర్వహించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. సున్నితమైన ప్రాంతాలలో అధికారులు మరింత అప్రమత్తంగా ఉండాలని, సమర్థవంతమైన సిబ్బందిని బందోబస్తులో ఉంచాలని సూచించారు. అన్ని ప్రముఖ దేవాలయ ప్రాంగణాల్లో భద్రతలు భారీ సంఖ్యలో పోలీస్ సామూహిక వేడుకల వంటి కార్యక్రమాల బందోబస్తు సమయాల్లో జాగ్రత్తగా వ్యవహరించాలని సూచించారు. రాచకొండ కమి

షనరేట్ పరిధిలో బోనాల వేడుకల సమయంలో ఎటువంటి శాంతి భద్రతల సమస్యలు తలెత్తకుండా కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. ప్రజలు శాంతియుతంగా, సంతోషంగా బోనాల పండుగ జరుపుకోవాలని, తమ చర్యల ద్వారా ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ఉండేందుకు పోలీసులతో సహకరించాలని తెలిపారు. బందోబస్తు ఏర్పాట్లు చేసే సందర్భంలో తగిన సమర్థవంతమైన అధికారులకు విధులు అప్పగించాలని సూచించారు. ఇతర ప్రభుత్వ శాఖలతో సమన్వయం చేసుకుంటూ బందోబస్తు ఏర్పాట్లు చేయాలని, ఉదా ప్రాంతాల్లో సీసీటీవీల పనితీరును పరిశీలిస్తూ ఉండాలని సూచించారు. మహిళల

పట్ల ఎవరూ అసభ్యకరంగా ప్రవర్తించకుండా, వారు ఎటువంటి వేధింపులకు గురికాకుండా షి డీమ్స్ బృందాలు ఎల్లవేళలా విధుల్లో ఉండాలని సూచించారు. రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలో మత సామరస్యం కాపాడడానికి అవసరమైన అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అసంతరం నిర్వహించిన శ్రీం లిచ్చూర్ సమావేశంలో, అన్ని జోన్లలో నేర శాంతి తగ్గింపు కోసం చర్యలు చేపట్టాలని, పాత నేరస్థుల మీద నిఘా వేసి ఉంచాలని, వారు ఎటువంటి నేరాలకు పాల్పడకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. క్రమం తప్పకుండా వాహనాల సంబంధ పట్ల చెకింగ్, పత్రాల చెకింగ్ నిర్వహించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సమీక్షా సమావేశం రాచకొండ జాయింట్ సీపీ సత్యనారాయణ, ఐపిఎస్., డిసిపి అభిషేక్ మొహంత్ ఐపిఎస్, డిసిపి జానకి ఐపిఎస్, డిసిపి రాజేష్ చంద్ర ఐపిఎస్, డిసిపి గిరిధర్ ఐపిఎస్, డిసిపి అనురాధ ఐపిఎస్, డిసిపి బాలసామి, ఐపిఎస్, డిసిపి సాయి శ్రీ, డిసిపి శ్రీధర్, డిసిపి శ్రీ నివాస్, డిసిపి మురళీధర్, డిసిపి అద్వైత్ ఉండెర్, డిసీపీ అద్వైత్ సర్దర్, అదనపు డిసీపీ పవన్, అదనపు డిసీపీ శ్రీనివాస్, అదనపు డిసీపి లక్ష్మి, విసిపిలు, ఇన్స్పెక్టర్ల మధ్య ఇతర అధికారులు సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.

కిసన్ నూతన సిపి వెం కటయ్యకి సన్మానం

కిసన్ విశాలభారతి : కిసన్ పోలీస్ స్టేషన్లో నూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించినట్లువంటి వెంకటయ్యకి కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున శుభవారం మర్యాదపూర్వకంగా శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కిసన్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు జూబిల్ రవీందర్ జనరల్ సెంటింట్ సత్యరెడ్డి సీనియర్ నాయకులు తలాకం ఉమావతి శర్మ మాజీ మండల అధ్యక్షులు మోగురు ముత్యాల మండల సీనియర్ నాయకులు చిక్కడు రమేష్ ముదిరాజ్ రామిడి విజయ్ రెడ్డి, మండ్రం వెంకటేశ్వర్ యాదవ్ మైసూరిటీ నాయకులు అనల్ పాల్గొన్నారు.



ఎస్సీ కమ్యూనిటీ హాల్ వసులను పర్యవేక్షించిన ఎమ్మెల్యే

అన్నూర్ - విశాలభారతి : నందిపేట్ మండలంలోని కొల్లూర్ శివారులో నిర్మిస్తున్నట్లువంటి ఎస్సీ కమ్యూనిటీ హాల్ వసులను అన్నూర్ ఎమ్మెల్యే పి.యస్. చైర్మన్ బారాన్ పార్టీ నిజామాబాద్ అధ్యక్షులు ఆశన్న గారి జీవన్ రెడ్డి పరిశీలించారు. అదేవిధంగా వసులు జరుగుతున్న తీరును చూసి ఎమ్మెల్యే మండ్రం వెంకటేశ్వర్ యాదవ్ దరితో ఆతీయ సమైక్యం జరుపుకుంటామని

తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే దృష్టికి పలు సమస్యలు గ్రామస్థులు విన్నవించారు ముఖ్యంగా తాగునీటి సౌకర్యం మరియు కరెంటు సౌకర్యం పనులను పర్యవేక్షించి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తెచ్చాలని ఆశన్న ది ఏకం ఆదేశించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ కమిటీ హాల్ చైర్మన్ వెల్లూర్ రాజన్న, బలారాజ్ మోహన్, పొగిరి సంజీవ్ శ్రీధర్, మండ్రం వెంకటేశ్వర్ యాదవ్, వివిధ గ్రామాల ఎస్సీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అసదుద్దీన్ పై బోధన ఎమ్మెల్యే పకీల్ సంచలన వ్యాఖ్యలు

నిజామాబాద్ డ్యూటీ విశాలభారతి : బీఆర్ఎస్ బోధన ఎమ్మెల్యే పకీల్ రంజిత్ చిప్ అసదుద్దీన్ పై సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. అసదుద్దీన్ భాక్త మొయిలగి రాజకీయాలు చేస్తున్నారని మండి పడ్డారు. అసదుద్దీన్ కు దమ్ముంటే తప్ప పోటీ చేయాలన్నారు. ఎన్నికలు రాగానే ఆయన నైజం బయట పడుతుందన్నారు. ఎన్నికల్లో చూసుకుంటామని బెదిరిస్తే భయపడేవారు లేరన్నారు. దమ్ముంటే ముందు నుంచి కొట్టాడండి.. వెనక నుంచి కొర్రున్నారు. ఈ సారి ఎన్నికల్లో తేల్చుకుంటామన్నారు. సాంత పార్టీ కొన్ని లక్షలు, ఎంబిఎం నేతలు మురగా ఏర్పడ్డారని పకీల్ ఆరోపించారు. డా.డి. హత్యాయత్తు చేయడం వల్ల బోధనలు నిందితులను జైలుకు పంపామన్నారు. అయితే ఎంబిఎం కొన్ని లక్షలు పకీల్ హత్యాయత్తు కేసు పెట్టడంతో అదీవల బోధనలో పర్యవేక్షించిన అసదుద్దీన్ బోధనలో పకీల్ ను ఓడిస్తామని కామెంట్ చేసిన విషయం తెలిసిందే.



తుల్జా భవాని అమ్మవారి ఆశీస్సులతో..

- ▶ నియోజకవర్గ ప్రజలంతా సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలి
- ▶ బీఆర్ఎస్ నేత నిలం మధు ముదిరాజ్

పటాన్ చెరు విశాలభారతి : తుల్జా భవాని అమ్మవారి ఆశీస్సులతో నియోజకవర్గ ప్రజలంతా సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలి. ఆయుర్వేదాల్లో పాల్గొని పటాన్ చెరు విశాలభారతి : తుల్జా భవాని అమ్మవారి ఆశీస్సులతో నియోజకవర్గ ప్రజలంతా సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలి. ఆయుర్వేదాల్లో పాల్గొని పటాన్ చెరు విశాలభారతి : తుల్జా భవాని అమ్మవారి ఆశీస్సులతో నియోజకవర్గ ప్రజలంతా సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలి. ఆయుర్వేదాల్లో పాల్గొని

పటాన్ చెరు మండలం చిట్టూర్ గ్రామం ఆదర్శ కాలనీలో స్వయంభు వెలసిన తుల్జా అమ్మవారిని ఆయన దర్శించుకున్నారు. అనంతరం నిర్వహించిన అన్నూర్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ప్రజలందరూ ఆనందంగా జీవించాలని అంతా సుబ్జేక్షంగా ఉండాలని అమ్మవారి ఆశీస్సులు నిలం మధు తెలిపారు. అమ్మవారి కృపతో ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ సేవ చేసే ఉండాలని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు నిలం మధు ముదిరాజ్ ప్రార్థించారు. శుభవారం

బీఆర్ఎస్ పార్టీ దేశ రాజకీయాల్లో కీలక భూమిక పోషించునున్నట్లు చెప్పారు. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో తెలంగాణ పథకాల దేశానికి అర్హతగా నిలుస్తున్నాయని, ఇతర రాష్ట్రాల నాయకుల సైతం బీఆర్ఎస్ వైపు ఎదురుచూస్తున్నారని తెలిపారు. దేశ ప్రజలు అన్ని కోరినట్లు నిలం మధు తెలిపారు. అమ్మవారి కృపతో ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ సేవ చేసే ఉండాలని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు నిలం మధు ముదిరాజ్ పేర్కొన్నారు.



ఘనంగా కే.ఎస్.జి యువసేన 6వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు

పటాన్ చెరు విశాలభారతి : కాంగ్రెస్ పార్టీ నేత కాట్రీనివాస్ గౌడ్ నేతృత్వంలోని కే.ఎస్.జి యువసేన జిల్లారం, గుమ్మడి దల మండలాల విభాగం ఏర్పాడై ఆరేండు ప్రాంతాల సంవత్సరంగా శుభవారం ఘనంగా కోత్వాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. సం గారెడ్డి జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు కాట్రీనివాస్ గౌడ్ నివాసంలో యువసేన సభ్యులు వార్షికోత్సవ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కాట్రీనివాస్ గౌడ్ కేకల్ చేశారు. వార్షికోత్సవం సందర్భంగా యువసేన సభ్యులను ఆమె శాలువతో సన్మానించారు.

వడ్డెరల సంక్షేమానికి పెద్దపీట

- ▶ ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి
- ▶ ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డివడ్డెరల యూజీసీ అసోసియేషన్ సూతన కార్యాలయం ప్రారంభం
- ▶ ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డిమినీ ఫంక్షన్ హాల్ నిర్మాణానికి సహకారం

పటాన్ చెరు విశాలభారతి : సీఎం కేసీఆర్ కృషితోనే వెనకబడిన వర్గాలకు ఆత్మ గౌరవ భవనాలు సాధించి కావడంతో పాటు, కనుమ రుగవుతున్న కులాలకు జీవం కల్పించారు. ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి అన్నారు. నియోజకవర్గంలో వడ్డెరల కులస్థుల సంక్షేమానికి కృషి చేస్తున్నామని తెలిపారు. అమీన్ పూర్ మున్సిపల్ పరిధిలో పాపంపాడ మండలం నగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన వడ్డెరల యూజీసీ అసోసియేషన్ సూతన కార్యాలయం భవనాన్ని స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లా



డుతూ దేశంలోనే మొట్టమొదటిసారిగా రాష్ట్ర రాజధానిలో అన్ని కులాలకు కోట్ల రూపాయల వ్యయంతో ఆత్మ గౌరవ భవనాలను నిర్మిస్తున్నారని తెలిపారు. హైదరాబాద్ ఉప్పల్ భాగాయల్లో కృషి విలువ చేసే ఎకరం స్థలంలో వడ్డెరల ఆత్మ గౌరవ భవనాన్ని నిర్మించబోతున్నారని చెప్పారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాల్లో వడ్డెరలకు తగిన ప్రా తో కలిసి ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లా

లు అమీన్ పూర్ లోనే ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. వడ్డెరల కులస్థుల విజ్ఞప్తి మేరకు త్వరలోనే మినీ ఫంక్షన్ హాల్ నిర్మిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ తుమ్మల కొండారం రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ సరసింహ గౌడ్, కొన్ని లక్షలు వల్లెష్, సీనియర్ నాయకులు ప్రమాద రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, యువసేన, చంద్రశేఖర్, దాసు, రాములు, జగదీష్, కాలమ్మ, వడ్డెరల సంఘం ప్రతినిధులు, యువకులు, భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

గీతం బీస్కూల్లో ప్రవేశాలు

పటాన్ చెరు విశాలభారతి : గీతం బీజెసీసీ స్కూల్, హైదరాబాద్ (జీఎస్ బీహెచ్)లోని ఎంబీ. బీబీ. జాతీయ స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (ఎస్ఎస్ఈ) అకాడమీ సౌజన్యంతో నిర్వహిస్తున్న బీబీఐ ప్రైవేటులో మాస్కోట్లో పాటు టిబిఎన్ కు చెందిన ఏసీసీ సౌజన్యంతో నిర్వహిస్తున్న బీకాం (హాస్పిల్) లో చేరడానికి దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు అధ్యక్షుల డైరెక్టర్ దాకారు. గీతం ప్రవేశ పరీక్ష (గ్రూప్ 2023), బృంద చర్యలు (జీడి), వ్యక్తిగత ఇంటర్వ్యూ (ఐబి)ల ఆధారంగా ప్రవేశాలు కల్పిస్తామన్నారు. క్యాట్ / మ్యాట్ / జీమాట్ / ఎక్సాట్ / ఆల్కాట్ / ఎన్కాట్ / ఎన్కాట్ స్నేహితులకు గీతం ప్రవేశ పరీక్ష నుంచి మినహాయం ఉంటుందని, అయితే బృంద చర్యలు, వ్యక్తిగత ఇంటర్వ్యూల అందరికీ తప్పనిసరిగా దాకర్ ఉదయ కుమార్ స్పష్టం చేశారు. దరఖాస్తులు, సమాచార పత్రాలను www.gitam.edu వెబ్సైట్ నుంచి పొందవచ్చని, ఇతర వివరాల కోసం 954242454 / 59 లను సంప్రదించాలని డైరెక్టర్ సూచించారు.



మెగా ప్రిన్స్ లాంచ్ చేసిన మా ఊరి పాలిమెర-2 టీజర్

శ్రీకృష్ణ త్రియేషన్ బేసర్ పై గౌరు గణపాను సమరణలో గౌరికృష్ణ నిర్మాతగా రూపొందుతోన్న చిత్రం 'మా ఊరి పాలిమెర-2'. దానిని విశ్వనాథ్ దర్శకుడు. సత్య రాజేష్, డా. కామాక్షి భాస్కర్, గెటప్ శ్రీను, రాకెండ్ మోహి, బాలాదిత్య, సాహితీ దాసరి, రవి వర్మ, చిత్రం శ్రీను ముఖ్య పాత్రల్లో నటించారు. ఈ చిత్రం అన్ని కార్యక్రమాలు పూర్తి చేసుకుని ఈ నెలాఖరులో విడుదలకు సిద్ధమవుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన టీజర్ ను మెగా ప్రిన్స్ వరుణ్ తేజ్ లాంచ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మెగా ప్రిన్స్ వరుణ్ తేజ్ మాట్లాడుతూ... "సత్య రాజేష్ నాకు మంచి మిత్రుడు. ఓటీటీలో తను నటించిన 'మా ఊరి పాలిమెర' చూశాను. నాకు చాలా బాగా నచ్చింది. దానికి సీక్వెల్ గా రూపొందుతోన్న 'మా ఊరి పాలిమెర-2' టీజర్ కూడా చాలా ఇంట్రిగ్సింగ్ గా ఉంది. మొదటి పార్ట్ లా సెకండ్ పార్ట్ కూడా పెద్ద హిట్ అవ్వాలని కోరుకుంటూ టీమ్ అందరికీ నా శుభాకాంక్షలు" అన్నారు. నిర్మాత గౌరికృష్ణ మాట్లాడుతూ... "ముందుగా మా టీజర్ లాంచ్ చేసిన వరుణ్ తేజ్ గారికి ధన్యవాదాలు. ఓ.లో.ఓ ఓటీటీలో 'మా ఊరి పాలిమెర' సినిమా చూశాను. నాకు చాలా బాగా నచ్చింది. వెంటనే డైరెక్టర్ అనిల్ కి కాలి చేసి సీక్వెల్ నా బేసర్ లో చేస్తాను అన్నాను. తను కూడా ఓకె చెప్పాడు. ఫస్ట్ పార్ట్ కన్నా రెండో పార్ట్ అంతకు మించి చేశాడు. స్ట్రీమ్ పే, డైరెక్షన్ నాకు చాలా బాగా నచ్చింది. సత్య రాజేష్, కామాక్షి పోటాపోటీగా నటించారు. ఒక మంచి సినిమా ప్రేక్షకులకు అందిస్తున్నందుకు చాలా సంతోషంగా ఉంది. మొదటి పార్ట్ పెద్ద హిట్ అయింది. అలాగే డైరెక్టర్ మీద నమ్మకంతో ఇద్దరి విషయంలో రాజీ పడకుండా భారీ బడ్జెట్ తో సినిమా చేశాం. ఈ నెలాఖరులో కానీ ఆగస్ట్ మొదటి వారంలో కానీ సినిమాను రిలీజ్ చేయడానికి ప్లాన్ చేస్తున్నాం" అన్నారు. దర్శకుడు డా. అనిల్ విశ్వనాథ్ మాట్లాడుతూ... "లాక్ డౌన్ సమయంలో టీవీలో ప్రసారమైన ఒక రియల్ ఇన్స్ డెంట్ మానీ ఇన్ స్టర్ అయి ఈ కథ రాసుకున్నా. మా ఊరి పాలిమెర తీసిన సమయంలోనే సెకండ్ పార్ట్ కథ కూడా రాశాను. గ్రామీణ నేపథ్యంలో జరిగి కథ కాబట్టి, క్యాష్ కర్రీ తగ్గట్టుగా బోల్ట్ డైలాగ్స్, సీన్స్ ఉంటాయి తప్ప... ఎక్కడా కావాలని ఏదీ పెట్టలేదు. సత్య రాజేష్, కామాక్షి అద్భుతంగా నటించారు. ఎవరూ ఊహించని విధంగా సెకండ్ పార్ట్ ఉండబోతుంది. మా సినిమా టీజర్ వరుణ్ తేజ్ గారు లాంచ్ చేసి మా సినిమాకు మరింత బజ్ తెచ్చారు" అన్నారు.

36 కోట్లకు 'జవాన్' మ్యూజిక్ రైట్స్



బాలీవుడ్ బాద్షా షారుక్ ఖాన్ టైటిల్ పాత్రలో నటిస్తోన్న భారీ బడ్జెట్ మూవీ 'జవాన్'. ఖాన్ బస్టర్ చిత్రాలను తెరకెక్కించిన స్టార్ డైరెక్టర్ అద్దీ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతోన్న ఈ చిత్రంలో లెడీ సూపర్ స్టార్ నయనకార, మక్కల్ సెలెబ్ టివి సేతుపతి కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. హిందీ, తెలుగు, తమిళ భాషల్లో ప్రపంచ వ్యాప్తంగా సెప్టెంబర్ 7న ఈ చిత్రం రిలీజ్ అవుతుంది. ఈ సినిమా మ్యూజిక్ రైట్స్ రూ. 36 కోట్లకు ప్రముఖ సంస్థ టీ సిరీస్ సొంతం చేసుకోవటం టాక్ ఆఫ్ ది మూవీ ఇండస్ట్రీ గా మారింది. 'జవాన్' సినిమా మ్యూజిక్ రైట్స్ సొంతం చేసుకోవటానికి చాలా మంది పోటీ వచ్చారు. అయితే టీ సిరీస్ సంస్థ రూ. 36 కోట్ల భారీ మొత్తాన్ని చెల్లించి హక్కులను సొంతం చేసుకోవటం విశేషం. 'జవాన్' చిత్రం మ్యూజిక్ రైట్స్ కోసం రూ. 36 కోట్లకు పట్టం పరికారై. దీంతో షారుక్ ఖాన్ మరోసారి తన స్టార్ పవర్ ను ప్రూవ్ చేసుకున్నారు. ఈ విషయాన్ని మేకర్స్ సోషల్ మీడియా వేదికగా "మెగా ఎక్స్ క్లూజ్, జవాన్ సినిమా మ్యూజిక్ రైట్స్ రూ. 36 కోట్లకు టీ సిరీస్ సొంతం చేసుకుంది. ఇది ఆల్ టైమ్ రికార్డ్. మరోసారి షారుక్ ఖాన్ తన ఆధిపత్యాన్ని చూపించారు" అని తెలియజేశారు. పవన్ పంటి ఖాన్ బస్టర్ తర్వాత షారుక్ ఖాన్ చేస్తోన్న సినిమా కావటంతో జవాన్ మూవీపై భారీ అంచనాలున్నాయి. అందరూ ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఇంత భారీ మొత్తానికి మ్యూజిక్ రైట్స్ అమ్ముడవడం మరోసారి సినీ సర్కిల్లో చర్చనీయాంశంగా మారింది.



పెళ్లి గురించి బిషెనైన్ లైగర్ బ్యూటీ

పూర్ణ లైగర్ చిత్రంతో బాలీవుడ్ కి పరిచయమైంది అనన్య పాండే. కానీ ఆ సినిమా డిజాస్టర్ అవ్వడం తనను తీవ్రంగా నిరాశపరిచింది. ప్రస్తుతం బాలీవుడ్ లో పలు చిత్రాలతో బిషెనైన్ అనన్య లనీ లైగర్ పెళ్లి ప్రణాళిక గురించి నెటిజన్లలో దిబేటి ఆసక్తిని కలిగిస్తోంది. అనన్య పాండే - అదిత్య రాయ్ కపూర్ గత సంవత్సరం కృత్తి సనన్ దీపావళి పార్టీలో కలిసి కనిపించినప్పుడు డేటింగ్ పుణ్యక్షణం తెరలేచింది. అదిత్యతో సన్నిహితంగా ఉండే రణజిత్ కపూర్ A అక్షరంతో ప్రారంభమయ్యే ఒక అన్నా యిని ప్రేమస్థూలం చెప్పడంతో ఆ ఇద్దరి లైఫ్ లైన్ షిఫ్ట్ దాదాపుగా ఖరారైంది. అయితే ఈ డేటింగ్ పుణ్యక్షణం ఆ ఇద్దరూ ఏనాడూ అంగీకరించలేదు. కానీ ఒక ప్రముఖ వార్తా ప్రచురణ సంస్థకు ఇద్దరినీ ఇంటర్వ్యూలో అనన్య ఇటీవల తన వివాహ ప్రణాళికల గురించి మాట్లాడింది. తాను పెళ్లి చేసుకోవడానికి చాలా చిన్న వయస్సులో ఉన్నానని ప్రస్తుతం పెళ్లి గురించి ఆలోచనలు కానీ ప్రణాళికలు కానీ ఏదీ లేవని అనన్య తెలిపింది. దీంతో అదిత్య - అనన్య ఇంటి డేటింగ్ వార్తలు నిరాశపరుస్తున్న ప్రేక్షకులకు అనిపించింది. కెరీర్ మాస్టర్ కీ కెన్నీ - అనన్య ప్రస్తుతం తన ఆడువారి చిత్రం 'డ్రీమ్ గర్ల్ 2' పూటోగ్ ను పూర్తి చేయడానికి ఢిల్లీలో ఉంది. ఈ చిత్రంలో ఆయుష్మాన్ ఖురానాతో కలిసి నంది దేవ్ నటించింది. వి.ఎస్.ఎస్.సి ని సెల్యూబ్ నాటకానికి మెకర్స్ మలంక సమయం కావాలని భావించడంతో సినిమా వాయిదా పడింది. జోయా లక్ష్మీ తదుపరి నిర్మాణంలోని చిత్రం 'బో గయ్ హమ్ కపూర్' లో కూడా అనన్య కనిపించనుంది. ఇందులో గెటప్ నాటకాన్ని సిద్ధాంత్ చతుర్వేది - ది వైట్ లైగర్ ఫిమ్ ఆదర్శ్ గౌడ లతో కలిసి నటించనుంది. విక్రమాదిత్య మోక్షాంబ చిత్రం సహజ కరణ్ జోషికి నిర్మిస్తున్న 'కాలి మి బి' అనే వెబ్ సీరీస్ లోను నటించనుంది.



ఘనంగా రుద్రంగి ప్రీలీజ్ ఈవెంట్



నటసింహుడు బాలయ్య సినిమాల్లో ఆయన డైలాగులు ఎంత ఫవర్ ఫుల్ గా ఉంటాయో చెప్పాలని పనిలేదు. యాక్షన్ సన్నివేశాలకు ముందు ప్రతి నాయకుడికి బాలయ్య ఇచ్చే వార్నింగ్ నెక్ట్ లెవల్ ఉంటుంది. అందులోనూ బాలయ్యకి బోయూపాటి తోచడం అంటే ఆ సన్నివేశం ఇంకంతో రసవత్తరంగా ఉంటుందో చెప్పాలని పనిలేదు. భారీ డైలాగులు... ఆవేశంతో నాయకా ప్రతినాయకులు ఊగిపోవడం... అరుపులు... కేకలు మామూలుగా ఉండవు. అందుకే బాలయ్య సినిమాల్లో మాస్ ఫాలోయింగ్ లోనూ ప్రత్యేకమైన అభిమానులుంటారు. తాజాగా నటసింహుడు సినిమా ఈవెంట్ లో భాగంగా యాక్షింగ్ అంటే ఏలా? ఉండలో వివరించే ప్రయత్నం చేశారు. 'నటసింహుడు అవరవడమో.. ఏదవడమో.. సమ్మించడమో కాదు' నటసింహుడు... ఓ పరకాయ ప్రవేశం ఆపాత్రలోకి వెళ్లిపోవడం ఆ పాత్ర తాయికా అనుభవాన్ని ఆస్వాదించాలి. అందులో జీవించాలి. అలా ఏ పాత్రలోనైనా నటించే గెటింగ్ గొప్ప భారతీయ నటుల్లో జగపతి బాబు ఒకరని ప్రశంసించారు. జగపతి బాబు ప్రధాన పాత్ర పోషించిన 'రుద్రంగి' ప్రీలీజ్ ఈవెంట్ లోనే బాలయ్య వ్యాఖ్యలు చేశారు. ప్రస్తుతం ఈ వ్యాఖ్యలు నెట్టింట్ వైరల్ అవుతున్నాయి. బాలయ్య నటన గురించి చక్కగా వివరించా రంటూ అభిమానులు కొనియాడుతున్నారు. అలాగే బాలయ్య పాత్ర సినిమా డైలాగుల్ని పేర్ చెప్పారు. రకరకాల సన్నివేశాల్లో బాలయ్య ఎక్స్ ప్రెస్స్, సెంటిమెంట్ డైలాగులు.. ఏ పాత్రలో ఎలాంటి ఆహార్యంలో కనిపించారు. వాటి హాభాసులు ప్రత్యేకంగా పిన్ టూ పిన్ పేర్ చెప్పన్నారు. ఇక వెండి తెరపై బాలయ్య చేసినన్ని ప్రయోగాలు ఏ హీరో చేయలేదు. వైల్డ్ ఆర్మీ గా పరిచయమైన నటసింహుడు విభిన్న రకాల పాత్రల్లో తెలుగు ప్రేక్షకుల్ని అలరిస్తున్నారు. త్వరలో 'భగవంత్ కేసర్' గా ప్రేక్షకుల్ని పలకరించబోతున్నాడు. ఇటీవలే ఆ సినిమా మాటింగ్ హర్రయింది. ప్రస్తుతం పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులు జరుగుతున్నాయి. దసరాకి సినిమా రిలీజ్ కానుంది.

స్టన్నింగ్ గ్లామర్ బ్రేట్

బాలీవుడ్ లో హీరోయిన్ గా తనకంటూ ప్రత్యేకమైన గుర్తింపు సొంతం చేసుకున్న అందాల భామ జాన్వి కపూర్. ఒకప్పటి స్టార్ హీరోయిన్ శ్రీదేవి కూతురుగా అమ్మ బాలీవుడ్ లోకి అడుగుపెట్టింది. అయితే ఇప్పటి వరకు అమ్మ తెలియలో అరణ్యమని నిమగ్నం వరకు హిందీలో చేసింది. అయితే అందులో మొదటి చిత్రం డడల్ తప్ప ఏ ఒక్కటి కమర్షియల్ సక్సెస్ కాలేదు. నటిగా మంచి మార్కులు వేసుకున్న స్టార్ హీరోలతో ఇతర కట్టే ఛాన్స్ లు మాత్రం హిందీ చిత్రవర్తమాలో రాలేదు. అయితే శ్రీదేవికి ఎలా అయితే తెలుగు చిత్రవర్తమా స్టార్ ఇమేజ్ అందించినో అలాగే జాన్వికి కూడా ఊహించని స్థాయిలో పాన్ ఇండియా మూవీతో తెరంగిల్లం చేసి ఛాన్స్ వచ్చింది. అది కూడా గ్రోబల్ స్టార్ వన్ లైట్ కి జోడిగా దేశం చిత్రంలో అమ్మ మొదటి తెలుగు అవకాశం దక్కించుకుంది. ఇప్పుడు అక్కినేని యువ హీరో అఖిల్ కి జోడిగా దీర అనే మూవీ కోసం జాన్వి కపూర్ ని ఎంపిక చేయాలని అనుకుంటున్నారు. అయితే ఇంకా అఫీషియల్ గా కన్ఫర్మ్ కాలేదు. జాన్వి కపూర్ కి సినిమాల ద్వారా వచ్చే ఫిమ్ కంట్ ఇన్ స్ట్రామెంట్ లో గ్లామర్ షో షింట్ అభివృద్ధిని పాపులారిటీ ఎక్కువ అని చెప్పాలి. ఇన్ స్ట్రామెంట్ లో జాన్వి కపూర్ చేసే అందాల ప్రదర్శనని మిలియన్ లో ఫాలోవర్స్ ఉన్నారు. ఇక సోషల్ మీడియా ద్వారా కాస్ట్యూమ్స్ ని ప్రమోట్ చేస్తూ జాన్వి కపూర్ అదాయం కూడా భాగానే అవుతోంది. అందుకే రెగ్యులర్ గా హాట్ హాట్ కాస్ట్యూమ్స్ తో గ్లామర్ షో చేస్తూ ఫ్యాన్స్ కి అందాల విందు అందిస్తూ ఉంటుంది. ఈ ఫోటోలకి కూడా లక్షల్లో లైక్స్ వస్తాయి. బాలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్ కి మించిపోయే విధంగా జాన్వి కపూర్ హాట్ షో ఉంటుందని చెప్పొచ్చు.

సిద్ధార్థ్ రాయ్ టీమ్ ని అభినందించిన స్టార్ డైరెక్టర్ సుకుమార్

'సిద్ధార్థ్ రాయ్' చిత్రం టాక్ ఆఫ్ ది టౌన్ గా హిట్ లైట్ లో నిలిచింది. పాపులర్ చైల్డ్ ఆర్టిస్ట్ దీపక్ సరోజ్ హీరోగా పరిచయమవుతున్న చిత్రమిది. వి.యశస్వి ఈ చిత్రానికి దర్శకత్వం వహించారు. జివితో వేదవద్దైన ఈ చిత్రం టీజర్ కు ట్రిమండ్స్ రెస్పాన్స్ వచ్చింది. తాజాగా స్టార్ డైరెక్టర్ సుకుమార్ 'సిద్ధార్థ్ రాయ్' టీమ్ ని అభినందించారు. దీపక్ సరోజ్, దర్శకుడు వి.యశస్వి ని పుష్ప 2 సెట్స్ కి ఆహ్వానించిన సుకుమార్ తన బెస్ట్ విషెస్ అందించారు. టీజర్ తనకి చాలా నచ్చింది. కంబింట్ యూనిక్ గా వుందని ప్రశంసించారు సుకుమార్. టీజర్ తో అందరి దృష్టిని ఆకర్షించిన 'సిద్ధార్థ్ రాయ్' చిత్రానికి బిజినెస్ వరంగా బయ్యర్ల సుంచి మంచి ఫ్యాన్సీ ఆఫర్లు వస్తున్నాయి. శ్రీ రాధా దామోదర్ స్టూడియోస్, విహాన్ & విహాన్ క్రియేషన్స్ పతాకాలపై ప్రొడక్షన్ నెం 11గా జయ అడపాక, ప్రదీప్ పూడి, సుధాకర్ బోయిసలు సంయుక్తంగా ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించారు.



అల్లరి నరేష్ #N62 అనౌన్స్ మెంట్

హీరో అల్లరి నరేష్ వైట్ నెట్ లను ఎం చేసుకుంటున్నారు. ఈరోజు ఆయన 62వ ప్రాజెక్ట్ ను అఫీషియల్ గా అనౌన్స్ చేశారు. #N62 చిత్రానికి సోలో ట్రాక్ కే సో బెటరు ఫిమ్ సుబ్బు మంగడే దర్శకత్వం వహిస్తుండగా, తాజాగా సామజవచనంతో భాక్ బస్టర్ అందించిన హాస్య మూవీస్ బ్యానర్ పై రాజేష్ దండం. బాలాజీ గులా నిర్మించనున్నారు. నరేష్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా యూనిక్ స్టైల్ కాన్సెప్ట్ వీడియో ద్వారా చేసిన అనౌన్స్ మెంట్ ఆసక్తికరంగా ఉంది. దర్శకుడు, అల్లరి నరేష్ ఫోన్ చేసి కథ చెప్పడానికి మూన్ బార్ ను సెలెక్ట్ చేసుకుంటారు. లవ్, ఎమోషన్, యాక్షన్, డ్రామా అంశాలతో కూడిన కథ నరేష్ ని మెప్పించిన తర్వాత.. సినిమాకు పని చేసే సాంకేతిక నిపుణులను పరిచయం చేశారు. ఈ కథ చాలా యూనిక్ గా వుంటుంది. ఇందులో నరేష్ డిఫరెంట్ పాత్రలో కనిపించనున్నారు.

కెపెన్ మిల్లర్ ఫస్ట్ లుక్ విడుదల

నేషనల్ అవార్డ్ విన్నర్, సూపర్ స్టార్ భనుష్ భారీ పీరియాడికల్ మూవీ "కెపెన్ మిల్లర్". 1930 40ల నేపథ్యంలో ప్రతిష్టాత్మకంగా తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రం ధనుష్ కెరీర్ లోనే హయ్యెస్ట్ బడ్జెట్ మూవీగా రూపొందతోంది. అరుణ్ మాథెశ్వరన్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రం సత్యజిత్ సి థిలింస్ పతాకంపై బి జి త్యాగరాజన్ సమర్పణలో సెంథిల్ త్యాగరాజన్, అర్జున్ త్యాగరాజన్ నిర్మిస్తున్నారు. తాజాగా మేకర్స్ ఫస్ట్ లుక్ ని రిలీజ్ చేశారు. షర్ష లుక్ లో మొదటి ప్రపంచ యుద్ధం సమయంలో ఉపయోగించిన లూయిస్ మెషిన్ గన్ ని చేతిలో పట్టుకొని యుద్ధభూమిలో కనిపించు భనుష్, పొడవాలి జుట్టు, గుబురు గడ్డంతో ఇంటెన్స్ లుక్ లో కనిపిస్తున్న ధనుష్ లుక్ టెలిఫిట్ గా వుంది.

